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GUION VIDEO

CONSTRUCCIÓN DE LA INTERSECCIÓN A DESNIVEL DE LA AUTOPISTA SUR (NQS) CON AVENIDA BOSA Y PROLONGACIÓN DE LA AVENIDA LAS TORRES HASTA LA CONEXIÓN DE CALLE 59 SUR (AVENIDA BOSA)

Duración: 41 segundos
El video es narrado por una voz femenina


Narradora:
"En el mundo de la construcción, cada proyecto trae consigo desafíos únicos, y en este caso, la implementación de BIM fue clave para la gestión del diseño en el proyecto NQS por Bosa."

Narradora:
"Gracias a la generación de modelos digitales y a la gestión de datos en un solo entorno, BIM se consolidó como la mejor estrategia para abordar cada aspecto de este proyecto."

Narradora:
"Desde la etapa de diseño, se integraron datos estructurados y multidisciplinarios. Esto facilitó una toma de decisiones oportuna y precisa, anticipando posibles retos."

Narradora:
"BIM permitió identificar tempranamente los traslados de redes necesarios, asegurando que no hubiera afectaciones en la programación del proyecto. Además, la metodología minimizó la incertidumbre, resolviendo interferencias entre especialidades y mejorando tiempos y costos."

Narradora:
"En el aspecto social, el modelo BIM nos permitió ser más eficientes en la comunicación del alcance de la obra a la comunidad, facilitando una visualización clara de los beneficios y el impacto positivo del proyecto."

Narradora:
"Gracias a BIM, logramos una gestión integral que no solo optimiza recursos y tiempos, sino que también fortalece la relación con la comunidad. Un diseño innovador, para un futuro mejor."
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